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COMUNICATO STAMPA
Beretta viaggia con eDreams 

E’ sempre ora di vincere con Zero 24  
Milano, 16 aprile 2014  – L’appetito vien ... partendo! Il Salumificio Fratelli Beretta annuncia una partnership da prendere al volo. Dal 5 maggio all’8 agosto alcuni prodotti della linea Zero24 saranno protagonisti di una speciale promozione: un buono sconto da spendere subito su eDreams.it e un concorso instant win per vincere un weekend nelle principali capitali europee.
Tutte le confezioni in promozione Lo Spuntino Zero24 – nelle varianti Prosciutto Cotto Alta Qualità, Prosciutto Crudo Stagionato e Salame Milano – riporteranno un codice dal valore di un buono sconto di 5 Euro, mentre Lo Spuntino Maxi Zero24 - nelle appetitose proposte Prosciutto Cotto Alta Qualità e Tacchino al forno –, insieme con le 2Piadinette& e i 2MiniSandwiches& Zero24 pronti da gustare, permetteranno invece di spendere 10 Euro sul sito di viaggi online eDreams.it.
Tutti i buoni possono essere utilizzati per l’acquisto di qualsiasi volo o pacchetto volo+hotel su www.edreams.it per un massimo di 20 Euro cumulabili a prenotazione. 
E non solo. Gli stessi codici, abbinati ai dati dello scontrino d’acquisto, permetteranno di partecipare all’estrazione di 10 weekend per due persone a Madrid, Londra, Parigi, Berlino, Budapest o Praga.
Una promozione alle porte dell’estate che farà letteralmente gola ai consumatori italiani, sempre più abituati a prenotare sul web e alla ricerca delle proposte di viaggio più vantaggiose, con un’attenzione particolare al “savoir vivre” che li connota da sempre.
Beretta produce dal 1812 salumi di altissima qualità per soddisfare i palati più esigenti, eDreams vanta gli indici di soddisfazione più elevati tra le agenzie di viaggi online. Una partnership fra due realtà che rappresentano l’eccellenza nei piaceri della vita: il buon cibo e i viaggi.
Gruppo Beretta

Il Gruppo Beretta nasce come salumificio artigianale nel 1812 a Barzanò, nel cuore della Brianza, ed è oggi una delle più importanti aziende italiane dell'industria alimentare con 22 siti produttivi situati in Italia e all’estero, diversificati per specificità produttiva, e 1.300 dipendenti.

Il Gruppo, grazie all’esperienza in ambito alimentare tramandata per otto generazioni e una costante ricerca di tecniche di produzione sempre più all’avanguardia, oggi può contare oltre 300 referenze sul mercato italiano: dai DOP più rinomati agli IGP, da tutti i prodotti “nobili” della salumeria italiana ai würstel, fino ai piatti pronti ricettati.

Il Gruppo Beretta si colloca al 3° posto nel mercato dei salumi a libero servizio (Quota a Valore, fonte: IRI – AT Dic 2013), e al 1° posto nella gastronomia fresca (Quota a Valore – Fonte IRI – AT Dic 2013). Di rilievo anche il ruolo dell’export: i prodotti Beretta sono distribuiti in Europa, Nord America, Medio Oriente, Asia, Australia. Il fatturato complessivo del Gruppo nel 2013 è stato pari a circa 650 milioni di Euro (di cui 174 mln da Export).

Per maggiori informazioni: www.berettafood.com
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Antonella Nasini,  Maria Laura Varcaccio Tel 02 831051.1 | e-mail: beretta@noesis.net
eDreams 
eDreams è l’agenzia di viaggi online leader in Italia e in Europa. Offre i voli di oltre 100 compagnie aeree su 60.000 tratte diverse e più di 240.000 hotel in 40.000 località di tutto il mondo, oltre a pacchetti vacanza e autonoleggio. Attualmente eDreams offre i propri servizi in 32 Paesi:Spagna, Italia, Grecia, Olanda, Francia, Portogallo, Germania, Regno Unito, Australia, Brasile, Canada, Messico, Cile, India, Perù, Venezuela, Argentina, Colombia, Svizzera, Turchia, Stati Uniti, Singapore, Emirati Arabi Uniti, Hong Kong, Sud Africa, Nuova Zelanda, Indonesia, Filippine, Egitto, Marocco, Thailandia, e il mercato globale in lingua inglese. L’obiettivo di eDreams è  aiutare il cliente a trovare il viaggio che desidera, al prezzo più economico, tra tutte le offerte dei fornitori di servizi turistici. Inoltre il cliente viene aiutato a risolvere qualunque eventuale problema, dal momento della prenotazione al momento del viaggio. Per ulteriori informazioni www.edreams.it.

Per maggiori informazioni:
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