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COMUNICATO STAMPA
Con Wüber il gusto è anche quello di vincere
Cento giorni di premi e una super estrazione finale 
Milano, 1 Agosto  2014 – Wüber, lo specialista dei würstel, stuzzica l’appetito dei consumatori con il concorso “Il gusto di vincere”: cento giorni di premi ad hoc che metteranno d’accordo lui e lei per tutta l’estate e oltre! Fino al 27 ottobre chi sceglie il gusto inconfondibile dei würstel Wüber potrà essere il fortunato vincitore di premi davvero speciali e partecipare ad una “ricca” estrazione finale di 10.000 €.
Le specialità Wüber in promozione, oltre a portare l’eccellenza sulle tavole italiane, permetteranno al pubblico di vincere ogni giorno 1 robot da cucina Kenwood, ideale per le aspiranti chef che potranno sbizzarrirsi nelle ricette più originali, e 1 barbecue elettrico Weber, dedicato al pubblico maschile “appassionato” di BBQ. Il meccanismo è davvero semplice: acquistando i würstel Wüber e Wüberoni di pollo e suino basterà cercare il codice stampato all’interno della confezione e sarà possibile scoprire subito, attraverso la pagina Facebook, il sito internet del brand o un numero di telefono dedicato, se si ha vinto uno dei due premi.
E non solo … Wüber offre la possibilità di partecipare all'estrazione finale di 10.000 € in 5 buoni acquisto da 2.000 €, spendibili in tantissimi modi: viaggi, benzina, moda, libri, acquisti on-line e altro.

Gruppo Beretta

Il Gruppo Beretta nasce come salumificio artigianale nel 1812 a Barzanò, nel cuore della Brianza, ed è oggi una delle più importanti aziende italiane dell'industria alimentare con 22 siti produttivi situati in Italia e all’estero, diversificati per specificità produttiva, e 1.300 dipendenti.

Il Gruppo, grazie all’esperienza in ambito alimentare tramandata per otto generazioni e una costante ricerca di tecniche di produzione sempre più all’avanguardia, oggi può contare oltre 300 referenze sul mercato italiano: dai DOP più rinomati agli IGP, da tutti i prodotti “nobili” della salumeria italiana ai würstel, fino ai piatti pronti ricettati.

Il Gruppo Beretta si colloca al 3° posto nel mercato dei salumi a libero servizio (Quota a Valore, fonte: IRI – AT Dic 2013), e al 1° posto nella gastronomia fresca (Quota a Valore – Fonte IRI – AT Dic 2013). Di rilievo anche il ruolo dell’export: i prodotti Beretta sono distribuiti in Europa, Nord America, Medio Oriente, Asia, Australia. Il fatturato complessivo del Gruppo nel 2013 è stato pari a circa 650 milioni di Euro (di cui 174 mln da Export).

Per maggiori informazioni: www.berettafood.com
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