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COMUNICATO STAMPA
Wüber fa scintille a “Piacere Barbecue” 
Milano, 5 giugno 2014 – Alla grigliata perfetta non può mancare lo specialista dei würstel: Wüber partecipa anche quest’anno a Piacere Barbecue, il festival italiano dedicato al BBQ e al rito della cottura alla brace che torna a Perugia da venerdì 6 a domenica 15 giugno.
Wüber porterà sui bracieri ardenti della kermesse il gusto unico dei suoi Wüberoni, diventati ormai un classico dal sapore inconfondibile, pronti a soddisfare gli appetiti più esigenti nelle immancabili grigliate estive: un vero must per gli italiani di tutte le età. I Wüberoni saranno protagonisti nei due weekend dell’evento di speciali momenti di degustazione guidata, gratuiti e aperti al pubblico. La sessione di assaggi sarà condotta da un esperto Griller Gourmet e avrà luogo nel Polo Didattico: un’occasione unica per scoprire trucchi del mestiere, ricette insolite e abbinamenti sorprendenti.
Il brand del Salumificio Fratelli Beretta, presente sui materiali istituzionali e sul sito web della manifestazione, si avvicina ancora una volta ai consumatori in modo originale e goliardico, condividendo con i fan del grill un’esperienza diretta, interattiva e divertente.
Gruppo Beretta

Il Gruppo Beretta nasce come salumificio artigianale nel 1812 a Barzanò, nel cuore della Brianza, ed è oggi una delle più importanti aziende italiane dell'industria alimentare con 22 siti produttivi situati in Italia e all’estero, diversificati per specificità produttiva, e 1.300 dipendenti.

Il Gruppo, grazie all’esperienza in ambito alimentare tramandata per otto generazioni e una costante ricerca di tecniche di produzione sempre più all’avanguardia, oggi può contare oltre 300 referenze sul mercato italiano: dai DOP più rinomati agli IGP, da tutti i prodotti “nobili” della salumeria italiana ai würstel, fino ai piatti pronti ricettati.

Il Gruppo Beretta si colloca al 3° posto nel mercato dei salumi a libero servizio (Quota a Valore, fonte: IRI – AT Dic 2013), e al 1° posto nella gastronomia fresca (Quota a Valore – Fonte IRI – AT Dic 2013). Di rilievo anche il ruolo dell’export: i prodotti Beretta sono distribuiti in Europa, Nord America, Medio Oriente, Asia, Australia. Il fatturato complessivo del Gruppo nel 2013 è stato pari a circa 650 milioni di Euro (di cui 174 mln da Export).

Per maggiori informazioni: www.berettafood.com
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