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COMUNICATO STAMPA
Beretta e Wüber vincono La Grande Sfida
Sponsor con le leggende del tennis
Milano, 1 ottobre 2014 - Il tennis diventa spettacolo e incontra le specialità Beretta e Wüber, campioni imbattibili del gusto, per le tappe finali dell’ATP Champions Tour: i due brand saranno infatti Sponsor ufficiali della Grande Sfida, l’attesissimo evento sportivo dedicato al tennis d’autore che si giocherà venerdì 17 ottobre a Genova e sabato 18 a Milano.
Match indimenticabili ed emozioni forti: la Grande Sfida vedrà battersi leggende del tennis come  John McEnroe, Ivan Lendl, Goran Ivanisevic e Michael Chang,  ma sarà anche una festa all’insegna dello sport, dell’allegria e del gioco dove il pubblico di appassionati avrà la possibilità tra un set e l’altro di godersi un appetitoso break. Beretta e Wüber, da sempre specialisti nella produzione della migliore salumeria italiana e di würstel di elevata qualità, saranno protagonisti di speciali degustazioni proponendo la vasta gamma dei loro prodotti.
Il Salumificio Fratelli Beretta, presente sui materiali istituzionali e sul sito web della manifestazione, si avvicina così a un pubblico selezionato di consumatori con cui condivide la passione, la determinazione e la scelta dell’eccellenza.
Gruppo Beretta

Il Gruppo Beretta nasce come salumificio artigianale nel 1812 a Barzanò, nel cuore della Brianza, ed è oggi una delle più importanti aziende italiane dell'industria alimentare con 22 siti produttivi situati in Italia e all’estero, diversificati per specificità produttiva, e 1.300 dipendenti.

Il Gruppo, grazie all’esperienza in ambito alimentare tramandata per otto generazioni e una costante ricerca di tecniche di produzione sempre più all’avanguardia, oggi può contare oltre 300 referenze sul mercato italiano: dai DOP più rinomati agli IGP, da tutti i prodotti “nobili” della salumeria italiana ai würstel, fino ai piatti pronti ricettati.

Il Gruppo Beretta si colloca al 3° posto nel mercato dei salumi a libero servizio (Quota a Valore, fonte: IRI – AT Dic 2013), e al 1° posto nella gastronomia fresca (Quota a Valore – Fonte IRI – AT Dic 2013). Di rilievo anche il ruolo dell’export: i prodotti Beretta sono distribuiti in Europa, Nord America, Medio Oriente, Asia, Australia. Il fatturato complessivo del Gruppo nel 2013 è stato pari a circa 650 milioni di Euro (di cui 174 mln da Export).

Per maggiori informazioni: www.berettafood.com
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